RESOUDRE DIVERS PROBLEMES

Voici la carte du restaurant "LE CHINAILLON"

N

v Salade de tomates
v Terrine de poisson
v Paté forestier

v Saucisses frites
v Escalope panée
v Hamburger

v Filet de truite

v Assiette de fromages
v Fromage blanc

v Tarte aux fraises

v Sorbet au cassis

v Fondant au chocolat
v Eau minérale

MW

v Café

3€
5€
4€

6€
7€
5€
6€

4€

Jonas invite sa fiancée Va-
nessa au restaurant. Elle
consulte la carte et choisit une
salade de tomates, un filet de
truite et une tarte aux fraises.

Jonas, quant a lui, prend le
paté forestier, [I'escalope
panée et [l'assiette de
fromages.

lls boivent une bouteille d’eau
minérale et terminent par 2
cafés.

Quel est le montant de
'addition que va payer
Jonas ?




RESOUDRE DIVERS PROBLEMES

SOLUTION

Voici la carte du restaurant "LE CHINAILLON"

Salade de tomates

v Terrine de poisson 5€
v Pate forestier 4€
v Saucisses frites 6 €
v Escalope panée 7€
v Hamburger 5€
v Filet de truite 6 €
v Assiette de fromages 4€
v Fromage blanc 2€

v Tarte aux fraises 4€
v Sorbet au cassis 3€
v Fondant au chocolat

v Eau minérale

W

Café

Jonas invite sa fiancée Va-
nessa au restaurant. Elle
consulte la carte et choisit une
salade de tomates, un filet de
truite et une tarte aux fraises.

Jonas, quant a lui, prend le
paté forestier, [I'escalope
panée et [l'assiette de
fromages.

lls boivent une bouteille d’eau
minérale et terminent par 2
cafés.

Quel est le montant de
'addition que va payer
Jonas ?

VANESSA

salade de tomates = 3 €
filet de truite = 6 €

tarte aux fraises =4 €
café = 1€

Total Vanessa =14 €

JONAS

paté forestier = 4 €
escalope panée = 7€
assiette de fromages =4 €
café = 1€

Total Jonas = 16 €

Eau minérale =1 €

Montanttotal =14+ 16+ 1 =

31€




